A sztochasztika alapjai
6. feladatsor: véletlen vdltozdk, vdarhato érték

1. Hatarozzuk meg az 6toslottéon kihtzott legnagyobb szam eloszlasat, varhatod értékét!
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2. Egy permetez6 szakaszolo szelep napokban mért élettartamanak stirtiségfiiggvénye

3000 © ha z > 10,
fla)y=9q = "
0, kiilonben.

Mennyi a valészintisége, hogy a permetezs szakaszolo szelep 20 napot tilél? Hatarozzuk meg a
szelep élettartamanak eloszlasfliggvényét, varhato értékét és szorasat!
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3. Jeldlje S, a fixpontok szamét n elem véletlen permutacidja soran! Hatarozzuk meg S,
varhato értékét és szorasat! (Segitség: Ne probaljuk meghatérozni az eloszlast.)
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4. Anna és Szabina minden szerdan fodraszhoz mennek. Anna 2 és 3 6ra kozott, Szabina pedig
2 és fél 3 kozott végez egy véletlenszerii id6pontban, egyméstol fiiggetleniil. Egymast megvarjak,
majd egyiitt indulnak haza. Jelolje X azt az id6t amennyit a hamarabb végzd lany var a masikra!
Hatarozzuk meg X eloszlasat, varhato értékét és szorasat!
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5. Mind a 4 par kiilonb06z4 cipémet az elGszobaban levd beépitett szekrényben tartom. Az
eldszobaban kiégett a villany, igy sttétben keresgélve véletlenszertien kiveszek 4 cip6t. Jelolje X
a kivett Osszeill§ parok szamat! Adjuk meg X eloszlasat, varhato értékét és szorasat!



6. Valasszunk két szamot egymastol fiiggetleniil az egyenletességi hipotézis szerint a (—1,1)
intervallumbél! Adjuk meg a két szam maximumanak eloszlasfiiggvényét! Szamoljuk ki a varhato
értéket és a szorést!



